



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 22

PROCESSO SEI Nº 23243.010909/2024-02

DOCUMENTO SEI Nº 2609441

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), nomeado pelo [Decreto Presidencial de 13 de junho de 2023](#), publicado no DOU nº 111, de 14 de junho de 2023, Seção 2, pág. 1, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela [Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008](#), publicada no DOU de 30 de dezembro de 2009 e estabelecidas pelo art. 67 do Regimento Geral do IFRO, aprovado pela [Resolução nº 65/Consup/IFRO, de 29 de dezembro de 2015](#), e posteriores, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital de seleção de colaboradores para o **curso de qualificação profissional em Promoção, Proteção e Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente**, ofertado na modalidade híbrida (presencial e a distância) de acordo com as disposições do Edital 22/2025/PROEX (SEI nº 2600944).

### 1. ONDE SE LÊ

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO	MEIO
Publicação do Edital	1/4/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/reitoria">https://selecao.ifro.edu.br/reitoria</a>
Impugnação do Edital	Até 3/5/2025	E-mail: < <a href="mailto:dppex@ifro.edu.br">dppex@ifro.edu.br</a> >
Inscrições	Até 6/4/2025	<a href="https://forms.gle/E1UNUDSpdENRm7Be7">https://forms.gle/E1UNUDSpdENRm7Be7</a>
Homologação das Inscrições e Resultado preliminar	7/4/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/reitoria">https://selecao.ifro.edu.br/reitoria</a>
Recursos à homologação das inscrições e resultado preliminar	8/4/2025	E-mail: < <a href="mailto:dppex@ifro.edu.br">dppex@ifro.edu.br</a> >
Divulgação do Resultado de Seleção Final e convocação dos candidatos selecionados	9/4/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/reitoria">https://selecao.ifro.edu.br/reitoria</a>
Entrega da documentação pelos candidatos convocados	Até 11/4/2025	E-mail: < <a href="mailto:dppex@ifro.edu.br">dppex@ifro.edu.br</a> >
Início das atividades dos colaboradores	A partir de 12/4/2025	Remoto e/ou presencial, conforme a função

### 2. LEIA-SE

ESPECIFICAÇÃO	PERÍODO	MEIO
Publicação do Edital	1/4/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/reitoria">https://selecao.ifro.edu.br/reitoria</a>
Impugnação do Edital	Até 3/5/2025	E-mail: < <a href="mailto:dppex@ifro.edu.br">dppex@ifro.edu.br</a> >
Inscrições	Até 6/4/2025	<a href="https://forms.gle/E1UNUDSpdENRm7Be7">https://forms.gle/E1UNUDSpdENRm7Be7</a>
Homologação das Inscrições e Resultado preliminar	9/4/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/reitoria">https://selecao.ifro.edu.br/reitoria</a>

Recursos à homologação das inscrições e resultado preliminar	9/4/2025	E-mail: < <a href="mailto:dppex@ifro.edu.br">dppex@ifro.edu.br</a> >
Divulgação do Resultado de Seleção Final e convocação dos candidatos selecionados	10/4/2025	<a href="https://selecao.ifro.edu.br/reitoria">https://selecao.ifro.edu.br/reitoria</a>
Entrega da documentação pelos candidatos convocados	Até 11/4/2025	E-mail: < <a href="mailto:dppex@ifro.edu.br">dppex@ifro.edu.br</a> >
Início das atividades dos colaboradores	A partir de 12/4/2025	Remoto e/ou presencial, conforme a função

### 3. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

3.1 Os casos omissos serão dirimidos pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia (IFRO), por meio da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX) e da Comissão Avaliadora.

3.2 Este Edital entra em vigor na data de sua assinatura.

MOISÉS JOSÉ ROSA SOUZA  
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Moisés José Rosa Souza, Reitor(a)**, em 08/04/2025, às 17:23, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2609573** e o código CRC **79DB575E**.